
保護者用（7月実施）

Ａ よくあてはまる 対象数 回収数

Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない
Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない

番号 本年度 昨年度

10 100% 98%

31 98% 100%

36 96% 98%

6 96% 93%

13 96% 98%

23 96% 81%

14 94% 93%

番号 本年度 昨年度

2 15% 12%

5 15% 17%

34 13% 17%

23 9% 7%

1 9% 0%

本年度 昨年度

30 62% 62%

17 66% 79%

29 76% 78%

学校は、ボランティア活動の大切さを教えると同時にその機会を提供している。

学校の教職員は、働き方改革に努めている。

令和４年度　岐阜県立飛騨高山高等学校   定時制 アンケート考察結果　

各項目について、Ａ～Ｅの該当する覧に○印をつけてください。
回収率

68 53 77.9％

項　　　　　　　　　　目

※ＡＢを肯定的評価、ＣＤを否定的評価とする。番号は、本年度の質問項目の番号である。　

＜肯定的評価上位５項目＞

項　　　　　　　　　　目

一斉配信メールサービスは有効に活用されている。

飛騨高山高校定時制は、この地域になくてはならない重要な学校である。

・昨年度と比較して、否定的評価が大きく増えた項目　1番　（スクールポリシーの丁寧な説明が必
要）

この学校に入学させてよかったと思っている。

教職員は学校経営や教育活動に熱心に取り組み、魅力ある学校づくりの意気込み
が感じられる。

学校の教育目標である「社会の貢献や地域の発展に寄与できる人材育成を目指
す」やスクール・ポリシー（学校ホームページ参照）に努めている。

項　　　　　　　　　　目

お子様（子ども）はよろこんで学校に行っている。

学校は、進路説明会等、保護者が必要とする進路情報を提供する場を設けてい
る。

学校からの連絡文書等は、保護者（地域）に確実に届けられている。

学校は、保護者（地域）が授業や学校行事等を参観する機会等の有無、又はその
実施方法等について、新型コロナウイルス感染対策を最優先にして、適切に計画
している。

学校では、部活動が適切な管理体制のもとに、適切に行われている。

・上記のことについて、保護者への説明や紹介が不足している。どれも「わからない」が22％を超えて
いる。

子どもは学校給食について満足している。

＜否定的評価上位５項目＞には入らなかったが、肯定的評価の比較的低い（80％以下の）項目

学校を訪問したり、電話したりしたときの教職員の対応（挨拶や話し方）が適切
である。

・23番の進路に関する項目について、肯定的評価が大きく増えた。今後より充実した支援を図りたい。
・本年度、90％を超えた項目は、他に、4番、7番、8番、9番、12番、15番、19番、20番、21番、27番、
29番、32番、35番があった。

＜否定的評価上位５項目＞

学校は生徒の安全・衛生面に配慮し、交通事故や痴漢防止等の安全指導を行って
いる。


